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Τμήμα Ερωτήσεων 

Κοιν: Βουλευτή κ. Ι. Σαρακιώτη

Αριθ. σελίδων: Απάντηση (01)
Σύνολο (01)

ΘΕΜΑ: «Απάντηση της υπ’ αριθ. πρωτ. 4290/28-03-2025 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ι. Σαρακιώτη».

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης γνωρίζεται ότι με βάση το θεσμικό πλαίσιο του ν. 4948/2022 (Α΄
125),  οι  πλοιοκτήτριες  εταιρείες  υποβάλλουν  μέχρι  την  31η  Ιανουαρίου  έκαστου  έτους  δηλώσεις
δρομολόγησης των πλοίων τους σε δρομολογιακές γραμμές προκειμένου να καλυφθούν οι  ανάγκες του
ενδεικτικού ακτοπλοϊκού δικτύου της χώρας για την δρομολογιακή περίοδο από την 01/11 κάθε έτους μέχρι
την 31/10 του επομένου έτους. 

Για  την  δρομολογιακή  περίοδο  τρέχοντος  έτους  (01-11-2024  έως  31-10-2025)  δεν  έχει  κατατεθεί
αίτημα τακτικής δρομολόγησης για τη γραμμή «Αγ. Κωνσταντίνος – Β. Σποράδες».  Ωστόσο, η πλοιοκτήτρια
εταιρεία  του  Ε/Γ-Ο/Γ  πλοίου  «ΠΑΝΟΡΑΜΑ»  Ν.Π.  12061  έχει  καταθέσει  στην  αρμόδια  Διεύθυνση  του
Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής αίτημα τροποποίησης δρομολογιακής γραμμής ώστε το
πλοίο να εκτελέσει δρομολόγια στην γραμμή «Άγιος Κωνσταντίνος – Σκιάθος - Γλώσσα Σκοπέλου», από 05-
06-2025 έως 07-09-2025, αντί της εγκεκριμένης γραμμής  «Ραφήνα - Μαρμάρι Ευβοίας». Σύμφωνα με την
κείμενη νομοθεσία το ανωτέρω αίτημα θα  εισαχθεί προς  εξέταση και  γνωμοδότηση από το Συμβούλιο
Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών (Σ.Α.Σ.), που θα συνεδριάσει το προσεχές χρονικό διάστημα. 

Το  Υπουργείο  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής  Πολιτικής,  σε  ένα  δυναμικά  μεταβαλλόμενο  δίκτυο
θαλάσσιων συγκοινωνιών, έχει ως βασικό γνώμονα την καλύτερη συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση των κατοίκων
και  των  παραγωγικών  τάξεων  των  νησιών.  Στο  πλαίσιο  αυτό  εξετάζει  ενδελεχώς  κάθε  επιχειρηματική
πρωτοβουλία  και  πρόταση  που  στοχεύει  στην  αύξηση  της  προσφοράς  και  στην  αναβάθμιση  των
παρεχόμενων υπηρεσιών, σε συνεχή διαβούλευση με τους αρμόδιους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και
του ακτοπλοϊκού κλάδου. 
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